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A Belső Ellenőrök Magyarországi Szervezete (BEMSZ) legfőbb célkitűzése a hazai belső ellenőrzés nemzetközi sztenderdek szerinti működésének előmozdítása, a legjobb nemzetközi gyakorlatok megismertetése, közzététele. Ennek érdekében 2006. évben is aktív tevékenységet folytatott, amelyről az Elnökség az alábbiak szerint számol be.   
A 2006. március 9-ei rendes közgyűlésen az Elnök és az Elnökség újabb 2 évre kapott bizalmat. A közgyűlés felhatalmazta az Elnökséget egy Alapszabály módosító rendkívüli közgyűlés előkészítésével és lebonyolításával. Erre október 3-án került sor, amikor is módosítottuk Alapszabályunkat, így októbertől közhasznú szervezetként működünk. Ebben a minőségben az első, 100EFt értékű támogatást a Budapesti Elektromos Művektől kaptuk novemberben, amelyet teljes egészében a 2007. május 17-ei szakmai konferencia lebonyolítására kívánunk fordítani. Azóta újabb támogatás nem érkezett, az idő rövidsége miatt konkrét közhasznú tevékenységet még nem folytattunk, ezért más közhasznúságot érintő ügyről nem tudunk beszámolni.
2006-ban több nagysikerű rendezvényünk, szakmai konferenciánk volt. Május 24-én a Fővárosi Vízművek volt a vendéglátója az „Aktuális belső ellenőrzési feladatok” című konferenciának, amelynek fókuszában a fraud menedzsment és a minőségbiztosítás állt. Október 11-én a Pénzügyminisztériummal közös szakmai találkozón két év után ismét vendégünk volt David A. Richard, az IIA elnöke. A Közép-Európai Együttműködés keretében a cseh és a horvát IIA vezetőjével közösen „A belső ellenőrzés kihívásai Európa szívében” címmel rendkívül nagy érdeklődéssel kísért kétnapos konferenciát szervezetünk Pozsonyban. A 200 résztvevő plenáris előadásokon és szekcióüléseken ismerhette meg a térség aktuális szakmai kérdéseit.
A BEMSZ Elnöksége által kidolgozott képzési programok lebonyolítását továbbra is az ETK Rt végzi. A 4 modulos belső ellenőr képzésben eddig közel 400 fő vett részt, akik a sikeres vizsgát követően a BEMSZ által regisztrált oklevelet kaptak. Továbbképzésként 2006-ban a vállalati, az önkormányzati és a pénzintézeti szektorban dolgozó kollégáink számára 3 napos testreszabott tanfolyamokat indítottunk. Egynapos workshop-jainkon a kockázatmenedzsment témakörével foglalkoztunk. 
A belső ellenőrök számára a legmagasabb szintű nemzetközi szakmai oklevelet adó CIA (Certified Internal Auditor) vizsgáztatás évente két alkalommal történik Budapesten a BEMSZ elnökségi tagjainak közreműködésével. A BEMSZ finanszírozásának köszönhetően a jelöltek számára változatlanul rendelkezésre állnak a vizsgakérdések magyarra fordítva is. Örvendetes, hogy minden vizsgaalkalom után növekszik a magyar okleveles kollégák száma, már mintegy 40 fő szerezte meg ezt a négyfordulós vizsgakövetelményhez kötött oklevelet, amelyeket ünnepélyes keretek között adunk át.
A CIA képesítés megszerzésének megkönnyítésére folytatjuk a korábban megindított felkészítő tréningjeinket. Az oktatók elméleti előadások mellett a korábbi évek vizsgafeladatainak részletekbe menő feldolgozásával segítik, hogy a résztvevők elsajátítsák a sikeres vizsgákhoz szükséges készségeket, gyakorlatot. A tanfolyamok magyar és angol nyelven egyaránt indulnak, a részletes program és tájékoztató megtalálható a BEMSZ (www.iia.hu), illetve a tanfolyamot lebonyolító ETK Rt (www.etk-rt.hu) weboldalán is. 
2006. évtől a BEMSZ közbenjárására a CIA képesítés megszerzéséhez szükséges vizsgák közül a könyvvizsgálók felmentés kapnak a 4. modul vizsgája alól. Az egyes oklevelek érvényességéhez szükséges kreditpontok biztosításához a BEMSZ szakmai programjain résztvevő kollégák részére igazolást adunk ki. 
Az IIA által kibocsátott nemzetközi sztenderdek legutóbbi, 2007. január 1-jétől hatályos verziójának szakmailag hitelesített hivatalos magyar fordítása a BEMSZ honlapján bárki számára állandóan hozzáférhető és letölthető.

A szakmai szekcióink száma az Államháztartási szekció megalakulásával növekedett, így jelenleg 6 szakmai területet fedünk le:
önkormányzati  (Miskolczi Tamás)
ipari-kereskedelmi-szolgáltatási (dr. Buxbaum Miklós)
informatikai (Ivanyos János)
oktatási (dr. Roóz József)
pénzintézeti (dr. Gulyás Zsuzsanna)

államháztartási (Németh Edit)

Az Ipari-kereskedelmi-szolgáltatási szekcióban tovább folytatódott a szervezőmunka a taglétszám növelése érde​kében, elsődlegesen a nagy rendezvényszervező cégek​nél tartott előadások alkal​mával. 2006. évben tovább folytatódtak a Szekcióban tevékenykedő vállalatok belső ellenőrzési vezetőivel és munkatársaival a kétoldalú konzultációk és munkamegbeszélések. Ennek keretében átadásra kerültek a vállalati belső ellenőrzési tapasztalatok és munka​módszerek, valamint a használatos formanyomtatványok, minőségbiztosítás során használatos étékelő ívek és katalógusok.

Tovább erősödött a Magyar Controlling Egyesület vezető​sé​​​gével fennálló kapcsolat. A BEMSZ Elnökség megbízása alapján a szekció vezetője képviselte az Egyesületet a Pénzügyminisztérium „Belső ellenőrök szakmai függet​lenségét támogató Albizottság” munkájában. Az Albizottság a 2005. évben fejezet-szintű kérdőíves felmérést végzett a belső ellenőrök függetlenségéről, amelynek kiértékelése 2006-ban történt meg. A vizsgálat megállapította a belső ellenőrök munkájának megbecsülése még sok kívánnivalót hagy maga után. Az Albizottságban végzett munka is erősítette az Egyesület közhasznú tevékenységét. 
A Pénzintézeti szekció az alapvető célkitűzésének eleget téve 2006-ben négy alkalommal – közös rendezvények keretében – ingyenes konferenciákat, előadásokat szervezett. Az előadások célja a tapasztalatok átadása, valamint az ismeretek bővítése volt. A pénzintézeti klub újraindítása megtörtént.

A Pénzintézeti Szakosztály részt vett a PSZÁF módszertani útmutatójának véleményezésében, amely a pénzügyi intézmények belső ellenőrzési rendszeréről szól. 

Az Önkormányzati szekció legfőbb célkitűzése az IIA normáknak megfelelő, korszerű belső ellenőrzési ismeretek folyamatos terjesztése az önkormányzati szektorban. Ennek érdekében tájékoztattuk a szektorban dolgozó belső ellenőröket, illetve vezetőiket a Szervezet valamennyi programjáról, népszerűsítettük a honlapot, és kiadásra került a „Belső ellenőrzés az önkormányzatoknál és intézményeiknél” című hiánypótló kézikönyv.

A kommunikáció eredményességét mutatja, hogy a nem speciálisan önkormányzati témájú szakmai programokon is jelentős, többször meghatározó az önkormányzati részvétel, amely az ott dolgozó szakemberek nyitottságára is utal.

2006. évben is folytatódtak a kedvezményes áron meghirdetett önkormányzati oktatási programok, amelyeken folyamatos volt a részvétel. 

Az Informatikai és minőségbiztosítási szekció által tettük közzé az Egyesületről szóló információkat a Web oldalainkon keresztül, ahol a tagok és az érdeklődők képet kaphattak az aktuális rendezvényekről, az egyesület működése kapcsán felmerült kérdésekről, az elnökség munkájáról, illetve határozatairól, valamint a belső ellenőrzési munkát támogató informatikai megoldásokról.

A Belső ellenőrök képzési programjának informatikai témájú modulja kiegészítésre került a „Képesség-érettségi modellek a belső kontroll folyamatok támogatására” című résszel. Konferenciáinkon, illetve képzéseinken bemutatókkal, illetve előadásokkal igyekeztünk az informatikai eszközök által nyújtott lehetőségeket ismertetni.
Az Ellenőrzési Figyelőben 2 részes cikket jelentettünk meg „Ellenőrzés és Informatika” címmel.  A belső kontroll folyamatok felmérése témában több hazai és nemzetközi rendezvényen tartottunk előadást vagy szakmai egyeztetést (Budapest, Bécs, Balatonkenese, Valladolid, Helsinki, Porec, Dublin, Budapest). 

A szekcióvezető közreműködésével történik a „European Internal Financial Control Assessor” kísérleti képzés magyarországi tesztelése. Erről további aktuális információk a www.ia-manager.org címen olvashatók.
A BEMSZ elnöke és elnökségi tagjai képviselik a hazai belső ellenőri szakmát a nemzetközi porondon, részt vesznek az IIA és annak európai szervezete, az ECIIA workshopjain, nemzetközi konferenciáin és közgyűlésein. Az IIA Houstonban rendezett vezetői találkozóján és nemzetközi konferenciáján az elnök vett részt, az ECIIA Helsinkiben tartott tanácskozásán az informatikai szekció vezetője volt jelen. A pozsonyi szakmai konferencián az ipari-kereskedelmi-szolgáltatási szekció vezetője és az elnök képviselte az Elnökséget. A megismert ismeretanyag, a legjobb nemzetközi gyakorlatokkal kapcsolatos tudás, az aktuális információk beépülnek a hazai képzések, rendezvények tematikájába.

A BEMSZ taglétszáma jelenleg mintegy 140 fő, és ami a tapasztalat és tudásmegosztás szempontjából fontos, egy több mint 120 ezer fős nemzetközi szervezetnek is része. 

Budapest, 2007. február 19.

                                                     Dr. Galambos Péter
                                                     elnök
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