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A kézikönyv bemutatja az önkormányzatok belső ellenőrzésének a vonatkozó jogszabályok változásaival összhangban álló módosulásait megalakulásuktól napjainkig. Ismerteti az ellenőrzési szervezet kialakításának és működtetésének megoldási módját

Részletesen foglalkozik a polgármesteri hivatal és az önkormányzat költségvetési szerveinek belső ellenőrzésével kapcsolatos általános és speciális követelményekkel és a feladatellátás eszközeivel, az ellenőrzés tervezésének logikai lépéseivel, az ellenőrzési tevékenység főbb munkaszakaszaival, az ellenőrzési kockázat meghatározásával.

Esettanulmányokkal alátámasztva ismerteti az önkormányzatok gazdálkodásával összefüggő tevékenységek ellenőrzési módszereit, különös tekintettel a FEUVE, az ellenőrzési nyomvonal valamint a szabálytalanságok kezelésének kiépítettségével és működtetésével kapcsolatos ellenőrzések technikai módszereire.

Hasonló részletességgel tárgyalja az ellenőrzési program, illetve jelentés szerkezetével, tartalmával, a megállapítások megalapozásával, a javaslatok megfogalmazásával, hasznosításával kapcsolatos kérdéseket.

Külön is foglalkozik az ellenőrzési munka minőségének biztosításával, a teljesítmény mérés módszerével, értékelésével és az ellenőrzések nyilvántartásával, gyakorlati segítséget nyújtva az ellenőrök számára.

 

